Vraag Antwoord

Citroenaccu

25 maximumscore 1
chemische (energie)

26 B

27 maximumscore 2

P =

20,3 W

gebruik van de formule P=U - |
rest van de berekening juist

28 maximumscore 1
(aantal rijen =) 3000

29 maximumscore 1
groente-, fruit- en tuinafval / gft

Drone

30 maximumscore 2
t=0,75s

gebruik van de formule a = Av/At
rest van de berekening juist

31 maximumscore 2
F=13 N

32 B

gebruik van de formule F=m - a
rest van de berekening juist

33 maximumscore 3

h=

GT-0173-a-24-1-c

88 m

juist omrekenen van de zwaarte-energie

gebruik van de formule E,=m - g - h
rest van de berekening juist

12

Scores

lees verder » »»



